

2018年8月31日  
星期五  
第3692期  
国内统一刊号  
CN15—0025  
邮发代号15—6

# 内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 我区集中整治形式主义官僚主义“十种表现”

2版

### 送上“天使”关爱心 牵起健康“生命线”

内蒙古公安边防总队医疗巡诊队走进算井子边防派出所

近日,内蒙古公安边防总队健康基层行医疗巡诊队启程,从呼和浩特出发,历经20余个小时,奔赴至1800公里外、位于巴丹吉林沙漠腹地的算井子边防派出所,为40余名戍边一线的官兵和驻地农牧民体检送健康。

“天上无飞鸟,地上不长草,千里无人烟,风吹石头跑”是算井子派出所所处自然环境的真实写照,联合国教科文组织把这里划定为不适合人类生存的地方。在这样的“生命禁区”里,一代又一代的算井子边防官兵默默坚守了47年。近半个世纪以来,他们用无悔的青春和满腔的热诚书写着守土尽责、爱民为民的铮铮誓言。走近算井子,聆听算井子、铭记算井子,“最远最苦最忠诚,爱党爱边爱牧民”的算井子边防精神深深感染着医疗队的每一个人。光荣写在军旗上,激情融入岁月里,医疗队全体官兵纷纷表示,将带着算井子边防派出所艰苦奋斗的宝贵精神和“立足于本职,创新于传统,奉献于时代”的爱民固边情怀,不忘初心,继续前行。

“生命禁区”里,天荒地恶,物困水乏。算井子派出所距离额济纳旗边防大队360公里,距离阿拉善盟边防支队机关1000余公里。唯一一条通入营区的砂石路被形象地比喻为“一米一个坑,一个坑一米”,每次的通行都是一场身心煎熬。交通的不便利使得算井子地区医疗条件极度落后,官兵们渐渐形成了“小病忍着,大病拖着”的错误健康观,辖区群众更是缺医少药,医疗卫生常识严重匮乏。医疗巡诊队针对算井子地区的特殊情况,提前数月筹划备齐所需药品试剂,认真调试每一台检验设备,制定合理的方案流程,确保体检工作高质量顺利完成。期间,医疗队医务人员为每一名官兵开展了系统的体检,进一步完善了官兵健康档案,并针对



官兵提出的健康问题进行了细致解答,有效提升了官兵的防病意识。同时,医疗队采取“拥抱式”服务方式,深入距离派出所15公里外的牧户家中送温暖,为他们普及乙肝、布病、心脑血管等牧区多发疾病的预防、治

疗和康复知识,并赠送了价值1000余元的常用药品。巡诊过程中,医疗队蒙古族医生宝音扎布耐心地与牧民沟通,及时发现了一名老额吉身上的带状疱疹。宝音扎布细心地为她清理创口并进行了拔罐治疗,有效控制

了病情。医疗队饱满的工作热情、认真负责的工作态度和高超精湛的医疗技术,得到了算井子官兵和群众的高度赞扬。老额吉激动地说:“感谢边防官兵,你们就是我的亲人!”(鲁旭 刘沁)

### 最高法出台司法解释

## 规范法院确定财产处置参考价工作

3版

## 我区上半年出资监管企业质量效益创近年同期新高

呼和浩特讯 8月29日上午,记者从自治区国企业改革发展情况新闻发布会上了解到,目前我区国有经济运行态势良好,出资监管企业质量效益持续提高,上半年各主要指标创近年来最好水平。

会上,自治区国资委党委委员、副主任及永乾就2018年上半年我区国有经济和国有企业改革发展的有关情况进行了发布,着重从自治区国有经济运行、国有企业改革、国资

监管体制机制改革、布局结构调整优化、京蒙帮扶对接合作情况、党的建设等工作等六个方面作出了详细介绍。

据了解,2018年上半年,出资监管企业抢抓市场机遇,强化市场研判,努力增强供给能力和盈利能力,1至7月,包钢集团、内蒙古电力公司等14户自治区本级出资监管企业完成营业收入920亿元,同比增长12.1%;实现利润13.3亿元,同比增盈14亿元,各主要指

标均好于近年同期,并创近年来最好水平。

据介绍,自治区国资委通过开展建立健全现代企业制度、推进混合所有制改革、处置“僵尸企业”和低效无效资产、剥离企业办社会职能等工作,采取拓展深化改革试点等举措,不断深化国有企业改革,企业高质量发展的动力活力进一步增强。今年3月,《内蒙古自治区企业国有资产监督管理条例》获得自治区人大常委会审议通过,作为我区第一部

全面系统规范企业国有资产监督管理的地方性法规,使国资监管法治化水平得到提升。

及永乾表示,下半年,国资委将继续在自治区党委、政府的坚强领导下,进一步突出需求导向、问题导向和目标导向,振奋精神,扎实奋斗,努力完成今年总体盈利20亿元以上的目标任务,奋力开创自治区国企国资高质量发展的新局面。

(王雅妮)